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Investeşte în  oameni! 

Proiect cofinanţat din Fondul Social European prin Programul Operaţional Sectorial pentru 

Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013 

Axa prioritară: nr.1 „Educaţia şi formarea profesională în sprijinul creşterii economice şi dezvoltării 

societăţii bazate pe cunoaştere”  

Domeniul major de intervenţie: 1.2 „Calitate în învăţământul superior” 

Titlul proiectului: „Dezvoltarea dermato-oncologiei ca linie integrată de învăţământ superior 

medical (studii de licenţă şi masterat) şi a unei reţele de parteneriat interuniversitare în domeniu” 

Cod Contract: 56/1.2/S/31081 

Beneficiar:UMF Carol Davila – Centrul de Excelenţă in Dermatologie 

 

ACTIVITATEA: 1. SUSŢINEREA DE SCHIMBURI DE BUNE PRACTICI PENTRU MASTERANZI ŞI 

PERSONAL UNIVERSITAR DIN GRUPUL ŢINTĂ, ORGANIZAREA DE SEMINARII ÎN DOMENIUL 

DERMATO-ONCOLOGIEI; 1.1. Seminar de Dermatoscopie 

 

RAPORT DE ACTIVITATE ŞTIINŢIFICĂ 

 

Elaborat 

Dr. Adriana Diaconeasa 

 

Verificat 

Dr. Roxana Mustata 

 

Aprobat 

Manager de proiect 

Dr. Daniel Boda 

 

 

Lucrările Seminarului de Dermatoscopie modulul III s-au desfăşurat în 9-11 martie 2011, 

în Bucuresti. Seminarul s-a adresat grupului ţintă constituit din: studenţi, masteranzi, personal 

universitar. Organizatorul este UMF „Carol Davila” Bucuresti și Universitatea Modena, care au 

pus la dispoziţie atât material logistic, cât şi ştiinţific. Actual se defasoara modul III, Dermatoscopie 

nivel mediu. Seminarul s-a desfăşurat în Bucuresti, pentru motivul asigurării unui mai bun acces al 

grupului ţintă vizat.  Locaţia exactă a fost: UMF Carol Davila,  Str.  Eroii Sanitari 8, sector 5, 

București, capacitate 100 locuri (invitaţia şi programul manifestării ataşate). 
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 Scopul seminarului: 

- pentru studenţi şi masteranzi - posibilitatea familiarizării cu subiectul propus - 

Dermatoscopia;  

- pentru personalul universitar - aducerea la zi privind cunoştintele teoretice şi practice în 

tema respectivă – nivel mediu; 

- pentru toate categoriile de participanţi – oportunităţi de informare privind tema propusă şi 

deschiderea posibilităţilor de abordare a temelor de cercetare în domeniu  

în conformitate cu obiectivul general al proiectului de a dezvolta şi implementa  instrumente 

destinate îmbunătăţirii sistemului de învăţământ superior medical, precum şi capacităţile acestuia 

de a furniza competenţe cerute pe piaţa muncii. 

Organizarea seminarului s-a desfăşurat sub coordonarea unui Comitet de organizare 

numit prin decizia managerului de proiect, care şi-a desfăşurat activitatea propriu-zisă pe baza 

unui Raport de iniţializare anterior stabilit in cadrul unei sedinte de initializare (vezi ataşat 

componenţa Comitetului de organizare şi Raport de iniţializare al evenimentului respectiv).  

Lucrările ştiinţifice s-au desfăşurat sub coordonarea unui Comitet Ştiinţific condus de dl. 

dr. Daniel Boda CS II (Bucureşti) ca preşedinte  și Prof. Dr. Florian Popa (Bucureşti) în prezidiu 

onorific. Membrii comitetului știintific: Prof. Dr. Giovanni Pellacani (Modena), Prof. Dr. Sanda Marta 

Popescu (Bucureşti), Prof. Dr. Dan Forsea (Bucureşti), Prof. Dr. Rodica Cosgarea (Cluj-Napoca), 

Prof. Dr. Caius Solovan (Timişoara), Conf. Dr. Cătălin Mihai Popescu (Bucureşti), Dr. Mihaela 

Leventer (Bucureşti), Dr. bioch. CS II Monica Neagu (Bucureşti), Dr. Cristiana Tănase(Bucureşti), 

Conf. Dr. Daciana Brănişteanu (Iaşi), Conf. Dr. Patricia Cristodor (Timişoara), Conf. Dr. Sabina 

Zurac (Bucureşti), Şef lucr. Dr. Gyula László Fekete (Tg. Mureş), Şef lucr. Dr. Simona Ianoşi 

(Craiova), Dr. Adriana Diaconeasa (Bucureşti), Dr. Roxana Mustaţă (Bucureşti), precum si Dr. 

bioch. CS III Carolina Constantin, Dr. Gabriel Ianoşi, Dr. Victor Georgescu, Dr. Daniela Guţu, Dr. 

Luminiţa Predoi, Dr. Constantin Căruntu, Dr. Laurenţiu Vlădău, Dr. Harilaq Kaleshi. 
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Pentru acest seminar, structura cursurilor a fost în principal stabilită de dr. Daniel Boda și 

Prof. Dr. Giovanni Pellacani, astfel încât introducerea în temă sa fie facută de către experții români, 

iar cursul propriu-zis susținut de prof. Pellacani.  

 

          

 

Susţinerea prezentărilor ştiinţifice a revenit următorilor lectori: Dr.Daniel Boda, 

Dr.Adriana Diaconeasa, dr. Daniel Boda și prof. dr. Giovanni Pellacani. 

Participanţii - această manifestare ştiinţifică a reunit, un număr de 176 studenţi şi 

masteranzi, precum şi membrii ai echipei de implementare. 

Seminarul a debutat cu înscrierierea participanţilor urmată de deschiderea lucrărilor din 

agendă, conform indicaţiilor din raportul de iniţializare. 

Prima parte a seminarului a fost dedicata unor notiuni generale despre dermato-oncologie, 

cu accent pe importanta problemei cancerelor de piele in contextul actual al cresterii incidenței și a 
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necesitatii de prevenție și diagnostic precoce. Aceste aspecte au fost abordate în lucrările: 

Prevenirea cancerului de piele – de la principiu la realitate, sustinută de dna dr. Adriana 

Diaconeasa și Rolul medicului de familie în depistarea precoce a cancerelor de piele, 

sustinuta de dna dr. Roxana Mustață, radioterapeut oncolog.    

 

                            

 

A urmat deschiderea propriu-zisa a cursului, prin lucrarea dlui dr. Daniel Boda, manager de 

proiect si coordonator al Centrului de Cercetare de Excelenta in Dermatologie al UMF Carol 

Davila:  Introducere in dermatoscopie. 

În continuare a fost dat cuvântul lectorului principal al acestui seminar, prof. dr. Giovanni 

Pellacani de la Universitatea Modena, Italia. 
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Prof. dr. Giovanni Pellacani, a absolvit Facultatea de Medicină a Universităţii Modena e 

Reggio Emilia în iulie 1995, magna cum laude. Şi-a obţinut specializarea în Dermatologie şi 

Venerologie în noiembrie 1999. A obţinut o bursă de cercetare din febuarie până în noiembrie 

2000 în Departamentul de Dermatologie a Universităţii “Modena e Reggio Emilia”. A fost numit 

conferenţiar din noiembrie 2001 şi Profesor din noiembrie 2007 în Departamentul de Dermatologie 

a Universităţii “Modena and Reggio Emilia”. 

Este membru al comitetului ştiintific al următoarelor societăţi şi grupuri de cercetare: 

1. European Academy of Dermatology and Venereology – EADV 

2. International Dermoscopy Society – IDS (board) 

3. Associazione Italiana di Diagnostica Non Invasiva in Dermatologia – AIDNID (board) 

4. Società Italiana di Dermatologia medica e chirurgica e Malattie Sessualmente Trasmesse - 

SIDeMaST 

5. Intergruppo Melanoma Italiano – IMI. 

Din 1995 se ocupă de cercetare în special în domeniul fiziopatologiei cutanate, bioingineriei 

cutanate pentru evaluarea bolilor inflamatorii, diagnosticul non-invaziv în dermato-oncologie, cu 

deosebită atenţie în studiul melanomului şi leziunilor pigmentare, diagnosticul lor precoce prin 

dermatoscopie combinată cu sisteme de analiză digital, diagnostic automat şi microscopie 

confocală. 

Până acum prof. Pellacani a publicat peste 200 de lucrări, incluzand 90 de articole, dintre 

care 81 indexate ştiinţific cu un factor de impact de 244 de puncte, 11 capitole de carte şi peste 

100 de abstracte la conferinţe şi congrese naţionale şi internationale.  

Prof. Pellacani este bine cunoscut auditoriului din România, deoarece a mai susţinut în 

cadrul proiectului două conferinţe despre dermatoscopie în dermato-oncologie, în lunile mai şi 

iunie ale anului trecut, precum si un curs de microscopie confocala de reflectanta in luna noiembrie 

2010. 
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Pe parcursul celor doua zile de curs, subiectele dezbatute de prof. Pellacani au fost: 

Dermoscopy patterns and histopathologic correlates, Benign melanocytic lesions (Clark 

nevi), Benign melanocytic lesions (Congenital and Spitz nevi), Melanoma, Interactive 

cases:questions and answers, Diagnostic Algorithms, Interactive cases and clinical 

applications, Benign Non Melanocytic Lesions, Malignant Non Melanocytic Lesions, 

Interactive cases; Dermoscopy key-points: FQA. Nivelul cursului a fost pentru specialisti 

incepatori sau mediu antrenati in dermatoscopie, dar cu informatiile de ultima ora in domeniu. 

    

 Auditoriul a beneficiat, pe parcursul celor trei zile, de o activitate știintifică intensă, dar și de 

momente de relaxare și discutii informale, în timpul pauzelor de cafea și a pauzei de pranz din ziua 

a doua.  

În incheierea seminarului s-au purtat discuţii centrate în jurul potenţialului patrunderii 

dermatoscopiei in arsenalul de diagnostic al practicienilor si altii decat specialisti dermato-oncologi. 

De asemenea, tinerii participanţi au avut ocazia sa interacţioneze deopotrivă cu experţii, lectorii şi 

alţi colegi, seminarul dezvăluind o altă latură practică a evenimentelor de acest gen, respectiv 

consolidarea grupului ţintă şi exersarea posibilităţilor de colaborarea ştiinţifică între tinerii 

specialişti.  

               Data: 20 martie 2011 


